

Mateřská škola Bulhary, okres Břeclav, příspěvková organizace

tel.: +420 519 340 755
email: ms.bulhary@seznam.cz

Bulhary 163, 691 89
IČO: 71004301

PODMÍNKY PŘIJÍMÁNÍ DĚTÍ K PŘEDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ

Zákonný zástupce dítěte je povinen přihlásit dítě k zápisu k předškolnímu vzdělávání (§ 34 odst. 2) v kalendářním roce, ve kterém začíná povinnost předškolního vzdělávání dítěte. Dítě, pro které je předškolní vzdělávání povinné, se vzdělává v mateřské škole, ve školském obvodu, v němž má místo trvalého pobytu. Od počátku školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne pátého roku věku, do zahájení povinné školní docházky dítěte, je předškolní vzdělávání povinné.

Povinné předškolní vzdělávání se nevztahuje na děti s hlubokým mentálním postižením.

K předškolnímu vzdělávání jsou přijímány děti do MŠ podle předem stanovených kritérií.

Do MŠ mohou být přijaty pouze děti, které se podrobily stanoveným pravidelným očkováním, které mají doklad, že jsou proti nákaze imunní nebo se nemohou očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci (§ 50 zákona č. 258/2000 Sb.) Mateřská škola může přijmout i dítě, které se nepodrobilo pravidelnému očkování, ani nemá doklad, že je proti nákaze imunní či se nemůže očkování podrobit z důvodů trvalé kontraindikace jen v případě, že patří do skupiny dětí, pro které je předškolní vzdělávání povinné!

Zvýhodnění dle spádové mateřské školy

Zvýhodnění přednostního přijetí dítěte s trvalým pobytem ve spádové obci mateřské školy se pro školní rok 2021/2022 vztahuje na děti, které dovrší věk minimálně 3 roky k 31. 8. 2021.

Zůstává možnost zapsání dítěte i do jiné než spádové mateřské školy.

Mateřská škola nepřijímá dítě, které se pravidelně pomočuje a používá pleny!

Dítě přijaté k předškolnímu vzdělávání musí být od počátku připraveno plnit požadavky:

- stanovené RVP PV (Rámcový vzdělávací program pro předškolní vzdělávání)
- ŠVP PV (Školním vzdělávacím programem předškolního vzdělávání – MŠ Bulhary)
- Školním řádem mateřské školy Bulhary

Žádosti o přijetí dítěte si mohou rodiče stahovat z webových stránek MŠ od 19. 4. 2021.

Přihlášku je možné doručit následujícími způsoby od 3. 5. - 14. 5. 2021:

1. do datové schránky školy (ID datové schránky: g22pe2c)
2. e-mailem s uznávaným (ověřeným) elektronickým podpisem (nelze jen poslat prostý email!) - ms.bulhary@seznam.cz
3. poštou – (nebo vhozením do schránky na bráně MŠ)
4. osobní podání: pouze po předchozí domluvě přes výše uvedený e-mail nebo telefonicky!!!

U zápisu je nutné doložit:

rodný list dítěte – prostá kopie

žádost o přijetí - řádně vyplněná, podepsaná (viz. výše)

doložení řádného očkování dítěte (potvrzení od lékaře -je součástí žádosti o přijetí)

vyplněný a podepsaný evidenční list

soudní rozhodnutí např. (svěření dítěte do péče matky, otce, střídavá péče, pěstounská péče apod.)

U dítěte se zdravotním postižením: 1. *Doporučení příslušného školského poradenského zařízení*
2. *Doporučení lékaře*

Upozornění: Datum dodání přihlášky při zápisu nemá vliv na přijetí dítěte do MŠ!!

Rozhodující jsou kritéria přijímání dětí, která stanovuje ředitelka školy!!

Rozhodnutí, kterými se vyhovuje žádosti o přijetí dítěte do předškolního zařízení, se oznamují zveřejněním seznamu uchazečů nejpozději do 30 dnů po zápisu pod přiděleným registračním číslem s výsledkem řízení u každého uchazeče zveřejněním na přístupném místě ve škole (u vchodu do školy tak, aby bylo čitelné zvenčí a rodiče nemuseli vstupovat do budovy) a na webových stránkách MŠ a na webových stránkách školy po dobu 15 dnů. Zveřejněním seznamu se považují rozhodnutí za oznámená.

Rozhodnutí, kterými se zamítá žádosti o přijetí dítěte do mateřské školy, se vydává do 30 dnů po zápisu a zákonný zástupce si písemné vyhotovení může vyzvednout osobně v mateřské škole oproti podpisu nebo písemné vyhotovení obdrží zákonný zástupce do vlastních rukou na doručenkou.

Zákonný zástupce pravdivě informuje v přijímacím řízení o zdravotním stavu a zdravotních obtížích dítěte nebo jiných závažných skutečnostech, které by mohly mít vliv na průběh vzdělávání (např. dítě bere léky, je v péči specialisty, má dietu, alergii,...)

Rozhodnutí o přijetí dítěte do předškolního zařízení se zdravotním postižením rozhodne ředitelka mateřské školy na základě písemného vyjádření školského poradenského zařízení, popřípadě také registrujícího praktického lékaře pro děti a dorost.

Zákonnému zástupci dítěte, které bude přijato k předškolnímu vzdělávání, začíná povinnost hradit měsíční úplatu za vzdělávání

Bezúplatnost předškolního vzdělávání se uplatní pouze u dětí s povinnou předškolní docházkou ve šk. roce, ve kterém se dítě vzdělává v posledním ročníku mateřské školy, pro děti s odkladem školní docházky a dále určené zákonem.

Na přijetí dítěte do MŠ není právní nárok, s výjimkou dětí v posledním roce před zahájením povinné školní docházky a dětí s odkladem školní docházky.

Řádný termín nástupu do MŠ je 1. 9. 2021. O přijetí dítěte v jiném než řádném termínu může být rozhodnuto ředitelkou školy pouze v případě uvolnění kapacity v průběhu školního roku.

V Bulharech dne 1. 4. 2021

Mgr. Žaneta Kudlíková, ředitelka MŠ